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9. harjoitus, (ma 1.11.2010)

1. Määritä rivioperaatioiden avulla käänteismatriisi matriisille 0 0 1
1 1 0
3 1 1



2. Määritä adjungaatin avulla käänteismatriisi matriisille 0 0 1
1 1 0
3 1 1



3. Olkoon

A =

(
1 0 −2
2 3 −1

)
, B =

(
3 3 1
1 −1 −1

)
, ~u =

(
3
3

)
, ~w =

 3
3
−3


Ratkaise yhtälöryhmät

a) ABT~x = ~u b) ATB~x = ~w

4. Ratkaise Cramerin kaavoilla yhtälöryhmä
x − 2y + z = −7

y − 2z = 0
3x + 9y − 20z = 0

5. Etsi jokin ei-triviaali ratkaisu yhtälöryhmälle
3x − 3y + 4z = 0

y − 2z = 0
3x + 9y − 20z = 0


